



Возбуждено уголовное дело по факту необеспечения лиц с ограниченными возможностями здоровья необходимыми средствами технической реабилитации



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, с января 2018 года и по настоящее время должностные лица Государственного учреждения – Орловского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации не приняли мер к своевременному и полному обеспечению необходимыми средствами технической реабилитации 1600 лиц с ограниченными возможностями здоровья, проживающих на территории Орловской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Следствием будет дана объективная оценка действиям (бездействию) должностных лиц, допустившим сложившуюся ситуацию.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1211280>